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Заклади вищої освіти відіграють одну з ключових функцій формуючи, 

розвиваючи та реалізовуючи інтелектуальний капітал, який зрештою формує увесь 

людський капітал суспільства. Їх основне завдання – це підготовка фахівців, які 

здатні та бажають створювати і приймати зміни, завжди готові до нововведень. 

Динамічна система розвитку суспільства висуває нові вимоги до фахівців 

освітньої галузі. Оскільки на часі ефективне продукування нових найсучасніших 

знань та вміння доносити їх до студентів та слухачів, тим самим формуючи нові 

генерації високопрофесійних спеціалістів та адаптація їх до вимог ринку, які 

сьогодні є досить нестабільними. Саме рух у такому напрямку та постійний 

розвиток визначають конкурентноспроможність української системи освіти і 

конкретних закладів вищої освіти. 

Як показує аналіз літературних джерел та власний досвід, сучасні 

інформаційні технології дають змогу підвищити та вдосконалити ефективність 

освітнього процесу. У процесі реформування закладів вищої освіти активно 

продукуються засади дистанційної та змішаної освіти, розробляються 

різноманітні концепції, технології, що створюють нові можливості для якісних 

перетворень у їх діяльності. Саме тому, на часі розмова про інформаційні 

технології в освіті. 

Розвитку науково-методичних засад дистанційного навчання присвячені 

роботи як зарубіжних так і вітчизняних науковців. Серед зарубіжних, таких 

як: Р. Деллінг, Д. Кіган, М. Сімонсон, М. Мур, М. Томпсон та ін. й відповідно 

вітчизняних, таких як: О. Андрєєв, І. Козубовська, В. Олійник, А. Хуторський.  

Доцільним в контексті нашого викладу є аналіз напрацювань Н. Морзе, яка 

даючи визначення інформаційної технології, звертає увагу на сукупність методів, 

засобів і прийомів, які використовують люди, щоб зреалізувати конкретний 

складний процес, поділяючи його на систему процедур і операцій, які є 

послідовними та взаємопов’язаними, виконуються більш або менш однозначно, і 

переслідують мету досягти високу ефективність шукаючи, накопичуючи, 

опрацьовуючи, зберігаючи, подаючи та передаючи дані за допомогою засобів 

обчислювальної техніки та зв’язку, а також засобів, що дають можливість їх 

раціонально поєднувати з процесами опрацювання даних не використовуючи 

машин [2]. 

Активне використання інформаційних технологій та інноваційних методик 

навчання, що сприяє покращенню якості освіти та ефективній інтеграції у 

світовий та європейський освітній простір є одним із пріоритетних напрямків 

державної політики України. У цьому зв’язку вважаємо, що актуальним є 
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використання інформаційних технологій у підготовці майбутніх фахівців-

психологів. 

Одним із найважливіших стратегічних завдань Тернопільського 

національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка є 

забезпечення якості підготовки фахівців на рівні міжнародних вимог. Тому 

діяльність адміністрації та викладацького складу університету, підпорядкована 

якісній підготовці випускників, які могли б бути конкурентноздатні на ринку 

освітніх послуг відповідно до стандартів європейського простору вищої освіти. 

Окрім того, навчальний заклад формує своє власне освітнє середовище й культуру 

організації навчання та оцінювання навчальних досягнень здобувачів.  

Тому важливу роль у професійній підготовці бакалавра зі спеціальності 

053 «Психологія» відіграють знання з курсу «Статистичні методи у психології». 

У процесі вивчення цієї дисципліни студенти набувають таких компетентностей, 

які допомагають продукувати нові ідеї, виявляти ініціативу, вдосконалювати 

дослідницькі знання та вміння, шукати потрібну інформацію з різних джерел. 

Організовуючи та здійснюючи психологічне дослідження, студенти навчаються 

самостійно його спланувати та спрогнозувати, використовуючи валідний та 

надійний психодіагностичний інструментарій. Опановуючи способи грамотного 

та наочного представлення результатів дослідження навчаються їх аналізувати та 

систематизувати. На основі отриманих результатів формулюють аргументовані 

висновки та психологічні рекомендації. Знання із даної навчальної дисципліни –

 це інструментарій в руках психолога, який допомагає виважено та професійно 

пояснити та представити результати дослідження [1].  

В умовах дистанційної освіти при викладанні курсу «Статистичні методи у 

психології» освітній процес вибудовується як процес взаємодії того, хто 

навчається з навчальним середовищем, що включає викладача, навчальні 

матеріали та студентів. Організовуючи навчальну взаємодію «студент-студент», 

менторська позиція викладача відіграє неабияку роль. У процесі взаємодії виникає 

ряд питань: як зацікавити студентів, як досягти їх суб’єктної позиції та 

активізувати бажання вчитися. 

Як показує власний досвід, чимало можливостей може забезпечити 

використання інтерактивної дошки Jamboard. А саме, цей інтерактивний сервіс від 

Google, допомагає більш креативно та творчо передати власні ідеї, вчить 

працювати у групі та спільними зусиллями демонструвати цікаві напрацювання. 

Все це відбувається під час занять. 

Зокрема, використання інтерактивного сервісу Jamboard активізує студентів, 

робить навчальний процес більш різноманітним, дозволяє підвищити 

ефективність самостійної роботи студентів, рівень мотивації до пізнання нових 

знань, стимулювати розвиток їх інтелектуального потенціалу, забезпечує 

можливість одночасної комунікації багатьох здобувачів, які в процесі спільних 

напрацювань обмінюються знаннями, діляться досвідом і враженнями. 

Організовуючи освітній процес таким чином, ми дещо по-іншому підходимо до 

навчання. Власне, акцент робиться на актуалізації знань, самостійності пошуку 

здобувача. Аналізуючи, систематизуючи та узагальнюючи інформацію, студенти 
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організовують та контролюють цей процес, консультуючись із викладачем. Це дає 

можливість більш наочно проаналізувати наскільки добре студенти засвоїли тему.  

Підводячи підсумок, слід зазначити, що не зважаючи на те, що здобувачі 

віддалені у просторі та часі від викладача під час дистанційного навчання, можуть 

підтримувати діалог за допомогою засобів комунікації. Саме впровадження 

інформаційних технологій у навчальний процес дозволяє формувати освітнє 

середовище для продуктивного спілкування, обміну інформацією та співпраці 

студентів-психологів та викладачів з метою підвищення ефективності та 

результативності освітнього процесу.  
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Війна в Україні внесла свої корективи у діяльність усіх професій без 

винятку. Справжнім викликом для педагогів стала організація освітнього процесу 

для здобувачів усіх рівнів освіти. У цьому зв’язку, для підтримки учнів в умовах 

війни діяльність освітнього хабу Педагогічного факультету НПУ імені 

М. П. Драгоманова була переорієнтована на педагогічно-психологічний супровід 

для усіх охочих школярів (в тому числі й тих, хто виїхав за кордон), їх адаптацію 

до нових реалій та організацію пізнавально-розвивальних занять, розвивально-

розважальних тематичних зустрічей усіма можливими способами та засобами. 

Напрями роботи у нашому хабі окреслились такою тематикою: «Українська 

мова», «Цікава математика» (1–4 кл.; 5 – 6 кл.), «Світ у гармонії», «Творчі 

заняття» для учнів 1–4 класів з інтеграцією у навколишній світ, «Англійська мова» 

для 1–2, 3–4 та 5–6 класів, «Щоденні руханки», «Уроки розвитку критичного 

мислення» (1–4 кл.), «Читайка», «Уроки з психологами» (1–4 кл.) [3].  

З перших днів війни ми були вчителями у нашому хабі і проводили заняття 

за напрямом «Творчі заняття» для учнів 1–4 класів з інтеграцією у навколишній 


